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Sigurnim koracima do uspjeha: Županija nudi tri važne
subvencije liječnicima i drugom zdravstvenom kadru
Inka Maletic
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– Specijaliziram oftalmologiju i optometriju za Dom zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije,

Ispostava Daruvar. Zahvalan sam što sam dobio pomoć Županije za dodatno usavršavanje. Naime, u

medicini se potrebno kontinuirano usavršavati i nisu sve edukacije i usavršavanja u sklopu

specijalističkog usavršavanja dostatne stoga ova pomoć Županije je od velike pomoći – kazao je

liječnik iz Daruvara Danijela Čolak.

Doktor Čolak je tek jedan od 12 zdravstvenih djelatnika koji su u posljednjem valu potpisali ugovor

s Bjelovarsko-bilogorskom županijom čiji je cilj zadržati postojeći te privući novi zdravstveni kadar

na područje županije. Mjere koje već godina Županija provodi tim ciljem odnose se na

subvencioniranje kamata na stambene kredite, subvencioniranje podstanarstva i subvencioniranje

školovanja odnosno stručnog usavršavanja.

8. studenoga 2024.
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Ulaganje u zdravstvo

– Mi kontinuirano ulažemo u zdravstvene djelatnike i zdravstvenu skrb. Prošle godine smo za

subvencije zdravstvenih radnika isplatili 176 tisuća eura, a za ovu godinu u proračunu smo

osigurali 185 tisuća eura. Trenutno Županija sufinancira podstanarstvo za 22 liječnika, stambene

kredite za 38 liječnika te stručno usavršavanje za 20 zdravstvenih djelatnika. Ovim mjerama želimo

zadržati i privući liječnike i medicinsko osoblje te im omogućiti što bolje uvjete za rad. Koliko god

ulažemo u modernizaciju medicinske opreme, u obnovu domova zdravlja, bez liječnika i medicinskog

osoblja nema kvalitetnog zdravstvenog sustava – istaknuo je bjelovarsko-bilogorski župan Marko

Marušić.

Kada je pak riječ o samim mjerama, pravo na subvenciju kamata na stambene kredite imaju doktori

medicine, magistri farmacije i magistri medicinske biokemije, a riječ je od subvenciji u iznosu do

2650 eura neto godišnje. Mjera traje za vrijeme radnog odnosa u Općoj bolnici ”Dr. Anđelko Višić”

Bjelovar, Domu zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije, Zavodu za hitnu medicinu Bjelovarsko-

bilogorske županije, Zavodu za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije, Specijalnoj bolnici

za medicinsku rehabilitaciju Daruvarske toplice i ZU Ljekarna Bjelovar, odnosno sve dok korisnik

subvencije uredno izvršava obveze po stambenom kreditu.

Druga mjera je subvencija troškova podstanarstva, a na nju pravo imaju također doktori medicine,

magistri farmacije i magistri medicinske biokemije. Visina subvencije koju mogu ostvariti iznosi do

265 eura bruto mjesečno, a mjera traje kao i ona prethodna.

Na treću mjeru – subvenciju troškova stručnog usavršavanja i doškolovanja pravo imaju svi

zdravstveni radnici. Oni mogu ostvariti do 50 posto iznosa stručnog usavršavanja, odnosno

godišnje školarine, a maksimalno do 2650 eura bruto godišnje ako su doktori medicine, magistri

farmacije ili magistri medicinske biokemije, odnosno do 1990 eura bruto godišnje ako su ostali

zdravstveni radnici. Mjera traje za vrijeme radnog odnosa u nekoj od zdravstvenih ustanova na

području Bjelovarsko-bilogorske županije, odnosno sve dok korisnik subvencije uredno izvršava

svoje obveze u pogledu stručnog usavršavanja i doškolovanja, no nakon završenog stručnog

usavršavanja treba ostati zaposlen još najmanje godinu dana zdravstvenoj ustanovi.

Sjajan interes

– Prema saznanjima kojima raspolažem, još neke županije imaju subvencije za liječnike i većinom

se radi o subvencioniranju kamata na stambene kredite. Mi smo jedna od rijetkih županija koja ima
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istovremeno tri mjere. Isto tako, mjere su, osim za doktore medicine, predviđene i za magistre

farmacije i magistre medicinske biokemije, dok je mjera subvencije troškova stručnog usavršavanja

i doškolovanja predviđena za sve zdravstvene radnike. Trenutno Županija isplaćuje 39 subvencija

kamata na stambene kredite, 21 subvenciju za podstanarstvo, a ove godine plaćeno je i 16

subvencija za usavršavanje i doškolovanja – pojasnila je županijska pročelnica za zdravstvo Andrea

Bengez.

No ove mjere nisu jedine županijske financijske injekcije usmjere prema zdravstvu. Naime,

Bjelovarsko-bilogorska županija studentima medicine isplaćuje stipendije u visini od 400 eura što

je nekoliko puta viši iznos od onog koji se izdvaja za stipendije ostalih studenata koje iznose 133

eura. Posebne stipendije za buduće liječnike uvedene su prije dvije godine, a kako smo doznali,

interes studenta je izvrstan.

– Odaziv je povećan u odnosu na prijašnje godine. Gotovo 50 posto stipendista su studenti

medicine. Od ukupno 59 stipendista, njih 27 su studenti medicine – otkrila je pročelnica Bengez.

Tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke iz Programa za poticanje

novinarske izvrsnosti.
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Igrači Dinama spremni za “pohod” u Bratislavi, smiješi im se velika šansa za povijesni uspjeh

JE LI OVO DOKAZ Što Putinov oligarh intimus i Milanovićev rođak dogovaraju na Pantovčaku

NOVI EUROPSKI IZAZOV

ODJECI DU SUMMITA
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[FOTO] Tandara: Moramo biti dostojni hodati ovim gradom za koji su mnogi dali živote

Najhumanija akcija Domovinskog rata. Ministar Medved: ‘Ova akcija oslikava pravi duh hrvatskih
branitelja’
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